

## EXPUNERE DE MOTIVE

Conform prevederilor legislative în vigoare, OUG. nr.115/2004, aprobată cu modificări și completări, prin Legea nr.125/2005, cu modificările și completările ulterioare, respectiv regulamentul privind acordarea sporurilor la salariile de bază aprobat prin OMS nr.721/2005, și completat prin OMS nr.1524/03.09.2008, se acordă personalului de specialitate medico-sanitar și auxiliar sporuri pentru activitate ce solicită o încordare psihică foarte ridicată, sau care se desfășoară în condiții deosebite.

În acest sens, sporuri între 15-75% au fost acordate și unora dintre secțiile Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca

De la această acordare de sporuri fac încă excepție Secția Clinică de Recuperare Cardiologie și Compartimentul de Reumatologie.

Menționăm faptul că Secția Clinică de Recuperare Cardiologie acordă asistență medicală și de îngrijire pe un număr de 90 de paturi, dintre care 10 paturi sunt pentru compartimentul Terapie Intensivă Coronarieni. În cadrul acestei secții sunt internați pacienți cu afecțiuni cronice dar și cu acutizări ale afecțiunilor cronice care necesită manopere diagnostice și terapeutice de maximă complexitate, inclusiv manopere de cardiologie intervențională.

Pe parcursul internării la pacienții internați în secția de cardiologie recuperare apar în mod frecvent crize de angină pectorală de repaus, infarct miocardic acut, decompensare cardiacă până la edem pulmonar acut, tromboembolism pulmonar, tulburări majore de ritm cu risc de moarte subită. Medicii secției sunt solicitați în mod frecvent pentru consult de rutină cardiologic și de interne pe toate celelalte secții ale spitalului (neurologie, balneologie, ortopedie, reumatologie și chirurgie plastică) precum și pentru situațiile de urgență majoră cardiovasculară care apar la bolnavii internați pe aceste secții.

Datorită deficitului de paturi de cardiologie din Cluj-Napoca, Secția Clinică de Recuperare Cardiologie asigură de asemenea zilnic un număr de paturi pentru Unitatea de Primire a Urgențelor (U.P.U.), fiind trimise urgente cardiovasculare de la aceasta unitate de dirijare, urgențe cardiovasculare care necesită un tratament de maximă promptitudine.

În pofida faptului că personalul Secției de Cardiologie lucrează în aceleași condiții cu personalul din celelalte secții ale spitalului de recuperare, existând în plus și această necesitate a acordării asistenței complexe pentru urgențe cardiovasculare majore, secție cardiologie recuperare nu beneficiază de nici unul dintre sporurile acordate celorlalte secții, sporuri al căror quantum se situează între 15-75%.

Situația este similară pentru Compartimentul de Reumatologie al spitalului nostru, compartiment recent creat, în care condițiile de solicitare și încordare psihică sunt similare cu cele din secția de recuperare balneologie și recuperare medicală, dar personalul acestui compartiment nu beneficiază de nici un spor.

În sensul celor prezentate mai sus, vă supunem aprobării prezentul proiect de modificare a Legii nr. 125/2005 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 115/2004 privind salarizarea și alte drepturi ale personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar.

Dor. *Giurgiu Adrian*

### INIȚIATOR:

Deputat Mircia Giurgiu – Grupul parlamentar PD-L

Deputat *MIRCEA TUBANOVICI, PDL*  
Deputat *AMET ALEXANDRU Mărințoiu*  
Deputat *Mălinaș Daniela*